11Iro

HAms: Jlrocuk
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 01.06.2008 16:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.06.2008 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38367/answer/38368




YBaxaemas Jltocuk! Huuero crpamHoro Het. Bo Bpems KynaHus NBITAUTECH IPUOTKPHIBATH TOJIOBKY
II0JIOBOTO 4JIeHa, OTOJBUTasl KPaHIOw IJIOTh K3aAu. ITO Haflo AenaTh IOTUXOHBKY, He hopcupys! He
HacunbHO! IIpoIiecc MOXKeT 3aHSATh HECKOIBKO MecsleB. Ecnu mogBuInch TPEIMHKY, IOKPaCHEHNE,
KPOBb - [TOfie/IaiiTe BAaHHOYKY C TEIJIHIM (He TOpsiYuM!) pacTBOPOM MapraHIOBKYU C1a00-po30BOro
1BeTa 3-4 pa3a B geHb. Eciu O6ymeT BeIgenaThCsa cMerMa (6esoro I1iBeTa caibHOe BeIlllecTBO), TO
IIPOCTO aKKypaTHO BaTKOU CMBLIBAlTE €ro. Yaauu.



